
Putujte bezbrižno, izbjegnite stres, koristite usluge Croatia Express! 

www.croatia-express.com 

       putnička agencija 



Agencija Croatia Express osnovana je davne 1968. godine zbog promocije željezničkih usluga i pružanje 
kompletne usluge putnicima, a danas posluje u sastavu Željezničkog ugostiteljstva d.o.o. 

 
                 Što nas čini posebnima? 

              
• 44 godine duga tradicija poslovanja u željezničkom prometu 

• jedina smo agencija na tržištu koja je iz svoje temeljne djelatnosti, prodaje 

   željezničkih karata, razvila i širok spektar svih ostalih usluga 

• njegujemo individualan pristup i ponudu prilagođavamo željama svakog  

   klijenta  

• vlastiti autobusni vozni park  

• jedna od rijetkih agencija koja ima vlastite smještajne kapacitete: Hotel            

 Dora***, Zagreb - Hotel Porin***, Zagreb - Hotel Mursa**, Osijek 

Prenoćište Split, Split  

• kompletna organizacija na jednom mjestu 

• mogućnost kombiniranja svih vidova prometa  



• Temeljem programskih smjernica rada Vlade Republike 
Hrvatske i razvojne strategije turizma Republike Hrvatske, 
Ministarstvo turizma provodi - Program poticanja stvaranja 
(osmišljavanja i promocije) novih turističkih proizvoda u 2011. 
godini pod nazivom „Upoznaj Hrvatsku“. 
 

• Nakon objavljenog javnog poziva za kandidiranje projekata, 
agencija je uz podršku udruga koje djeluju na željeznici 
osmislila i prijavila deset novih paket aranžmana koji uključuju 
prijevoz vlakom.    
• Nakon završenog natječaja – agencija je dobila sredstva 
državne potpore za svih deset programa. 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt “Upoznaj Hrvatsku”  



Zašto programi vlakom? 
• Potražnja za putovanje vlakom svakim danom sve je veća jer vlak je jedan od  
  ekološki najprihvatljivijih održivih oblika prijevoza. 
 
• U svijetu postoji velik broj ljubitelja željeznice koji su zainteresirani za posebnosti 
   i muzejske primjerke željezničkih uređaja koji su nekada bili u upotrebi. 
 
• Na tržištu postoji i veliki broj amaterskih i profesionalnih fotografa koji su 
  ljubitelji fotografiranja vlakova, a Hrvatska im može ponuditi mogućnosti 
  stvaranja nezaboravnih prizora na tu temu.  
 



Zašto programi vlakom? 
 
• Na hrvatskom tržištu ne postoji konkurentan proizvod. 
 
• Razviti novu uslugu i time postati lider u ovom segmentu turističke 
  ponude. 
 
• Ovakvim ponudama privući nove korisnike u željeznički promet te na taj način 
  promovirati željeznicu kao prihvatljiv način istraživanja nacionalnih prirodnih 
  ljepota i gastronomske ponude. 
 
• Stvaranje još jednog oblika selektivnog turizma – željezničkog turizma.  



Krenimo na putovanje  

 “ Upoznaj Hrvatsku” vlakom! 



Željeznička foto avantura 
Putovanje vlakom omogućava putniku zaljubljeniku u željeznicu  promatranje i snimanje najljepših 
pozicija vlaka u vožnji; upijanje ljepote života u skladu sa očuvanom prirodom i hrvatskim 
vrijednostima kroz tradicionalne proizvode, slasne delicije i gostoljubivost domaćina. Krapinski 
Muzej neandertalaca, Lepoglavska čipka, ugasli vulkan Gaveznica sa dragim kamenom Ahatom, 
kolijevka hrvatske kulture u zdanju Pavlinskog samostana u Lepoglavi, raskoš baroknog Varaždina, 
prva hrvatska (150 godina stara) pruga i rodna kuća osnivača Valdorfske škole Rudolfa Steinera, 
Belišće, posljednja sačuvana kompozicija Guttmanove željeznice, PP Kopački rit, Ilok sa 
degustacijom kvalitetnih hrvatskih vina, Vukovar sa spomenom na borce pale u obrani Hrvatske 
samostalnosti, dovoljan su razlog da nam putovanje produbi spoznaju o ljepoti i bogatstvu 
Hrvatske . 



Na tračnicama prošlosti 
 

Nekada je vlak bio glavna poveznica ljudi i krajeva, a putovanje vlakom do danas je zadržalo posebnu 
čar. Doživite zlatno doba željeznice posjetom željezničkom muzeju u Zagrebu i razgledom Zagreb 
Zapadnog kolodvora – sada već 150 godina nakon dolaska prvog vlaka u Zagreb. Vlakom krenite još 
dalje u prošlost sve do Krapine, gdje ćete u Muzeju krapinskih neandertalaca saznati više o krapinskom 
pračovjeku. U spomen domu rudarstva u Murskom Središću doživite međusobnu povezanost željeznice i 
rudarstva. Upoznajte raskoš baroknog Varaždina, a u Čakovcu doživite svakodnevni rad najstarijih 
signalnih uređaja koji su još uvijek u funkciji. Upoznajte se s najstarijom hrvatskom prugom i posjetite 
rodnu kuću osnivača Valdorfske škole Rudolfa Steinera. U Osijeku razgledajte automatske skretnice na 
sajle i likovne izlazne signale. Putovanje začinite daškom zelenila u Parku prirode Kopački rit. 



Vlakom i objektivom kroz zlatna polja 
 
Putovanje vlakom poseban je doživljaj. Ne samo da možete uživati u divnom krajoliku kroz koji 
prolazite, već omogućava promatranje i snimanje najljepših pozicija vlaka u vožnji. Bilo da ste foto 
profesionalac ili amater, u dobrom društvu rađaju se najraznovrsnije ideje o tome kako ovjekovječiti 
predivne pejzaže na koje se pruža pogled iz vlaka. Osvrnite se oko sebe u potrazi za savršenim kadrom, 
i možda će baš Vaša fotografija biti jedna od najboljih na kraju putovanja. Vinkovci, Vukovar, Osijek, 
Koprivnica - samo su djelić destinacija koje ćete vidjeti. Posebnu pažnju obratite na Belišće, gdje se 
nalazi posljednja sačuvana kompozicija Guttmanove željeznice, PP Kopački rit, te Vukovar s uspomenom 
na branitelje hrvatske samostalnosti. Mnogobrojni motivi na koje ćete nailaziti ugodnom vožnjom 

vlakom, zasigurno će produbiti Vašu spoznaju o ljepoti i bogatstvu zlatne žitnice Hrvatske. 



Čari najstarije hrvatske pruge  
Vlakovi nose posebne čari, a željeznički kolodvori najrazličitije emocije. Posjetom Hrvatskom 
željezničkom muzeju u Zagrebu vratite se u zlatno doba željeznice. Obiđite Zagreb Zapadni kolodvor i 
osjetite snagu svih sastanaka i rastanaka koji su se ovdje dogodili. Neka Vas oduševi i varaždinski 
kolodvor, pravi biser kasne secesijske gradnje, gdje ćete razgledati stari tip signala - stoljetnu  štitnicu, 
dok ćete u Čakovcu doživjeti svakodnevni rad najstarijih signalnih uređaja koji su još uvijek u funkciji. 
U Spomen domu rudarstva u Murskom Središću osjetite duboku povezanost željeznice i rudarstva, a u  
Kotoribi pogledajte staru željezničku rampu  na potez i sanjivu maketu parne lokomotive ispletenu od 
šiblja. Putovanje u ovo fascinantno razdoblje zaokružite obilaskom rodne kuće Rudolfa Steinera, 

osnivača Waldorfske škole, i doživite dio čarolije tog zlatnog doba željeznice.  



Željeznička tehnologija nekad i sad 
 
Otkada postoje vlakovi, ljudi su njima fascinirani, promatraju ih s čežnjom i dozom sjete, podsjećaju ih 
na putovanja, daleke destinacije i drage ljude. Posjetom Hrvatskom željezničkom muzeju u Zagrebu 
doznajte više o zlatnom dobu željeznice te se u prošlost vratite i razgledom Zagreb Zapadnog 
kolodvora. Na Ranžirnom kolodvoru pogledajte upotrebu teleprintera, a u Čakovcu prisustvujte 
svakodnevnom radu najstarijih signalnih uređaja. Naučite sve o željeznicama, obiđite Spomen dom  
rudarstva u Murskom Središću, a u Kotoribi razgledajte staru željezničku rampu na potez te se 
upoznajte s najstarijom hrvatskom prugom. Automatske skretnice na sajle i likovni izlazni signali čekaju 
Vas u Osijeku dok će Vam u Vinkovcima dobrodošlicu poželjeti stara parna lokomotiva serije 51. Kao  
šećer na kraju, u Slavonskom Brodu razgledajte prvu tvornicu vagona „Đuro Đaković“, gdje nastaju 
moćne kompozicije. 



Na mjestu gdje se rađaju vlakovi 
 
Veliki i moćni, vlakovi do svoga cilja putuju kroz različite krajolike točno određenom prugom, ne 
obazirući se ni na što. Jeste li se ikada zapitali gdje nastaju ovi velikani? Posjetom Tvornici željezničkih 
vozila Gredelj vidjet ćete kako se grade vagoni, dok ćete obilaskom tvornice Končar - Električna vozila  
doznati kako nastaju novi elektromotorni vlakovi. Poseban doživljaj spajanja vagona u vlakove iskusit 
ćete na Ranžirnom kolodvoru, te posvjedočiti upotrebi teleprintera koji se koristi u svakodnevnom radu, 
a spada u muzejske primjerke. Malo koji kolodvor u cijelom svijetu može se podičiti takvom rijetkom  
željezničkim ostavštinom. Razgled Zagreb Zapadnog kolodvora, 150 godina nakon prvog dolaska vlaka u 
Zagreb nikoga neće ostaviti ravnodušnim, a svoje već zavidno znanje upotpunite obilaskom Hrvatskog 
željezničkog muzeja u Zagrebu koji će Vas vratiti u zlatno doba željeznice. 



Zagorski vremeplov 
 
Doživite komadiće povijesti na sasvim nov način. Putovanje kroz vrijeme započnite na Zagreb 
Zapadnom kolodvoru i oživite uspomenu na prvi dolazak vlaka u Zagreb prije 150 godina. Uživajte u 
ljepoti arhitekture, a u zlatno doba željeznice vratite se razgledom zanimljivih eksponata u Hrvatskom 
željezničkom muzeju. Odlaskom u Etno selo Kumrovec kročite u svakodnevni život zagorskog težaka i 
otkrijte kakao je nekada izgledao život na ovom području, a u daleku prošlost otputujte u Muzeju  
krapinskih neandertalaca. Zastanite nakratko u Donjoj Stubici i u Muzeju seljačkih buna doznajte kako 
su zagorski seljaci pružili otpor vlasteli, te se nakon svega vratite natrag u sadašnjost i u Stubičkim 
toplicama okrijepite duh i tijelo. U Zaprešiću u Novim Dvorima posjetite ljetnikovac i grobnicu bana 
Josipa Jelačića te time zaokružite svoju malu povijesnu avanturu. 



Zagorskim  cugom k dedeku Kajbumščaku 
 
Neka Vaša avantura započne u zagorskom  cugu  koji nas pelja u Muzej krapinskih neandertalaca k 
dedeku Kajbumščaku koji će Vas upoznati s dalekom prošlosti i obogatiti još jednim nezaboravnim 
iskustvom. Putovanje nastavite razgledom dvorca Trakošćan te ugaslog vulkana Gaveznica s poludragim  
kamenom ahatom te posjetom kolijevci hrvatske kulture u zdanju Pavlinskog samostana u Lepoglavi 
gdje možete uživati i u raskoši lepoglavske čipke. Zastanite nakratko u Donjoj Stubici i u Muzeju 
seljačkih buna doznajte kako su zagorski seljaci pružili otpor vlasteli. Nakon svega se vratite u 
sadašnjost i u Stubičkim toplicama okrijepite duh i tijelo. U špilji Veternici u Parku prirode Medvednica 
posjetite koloniju šišmiša i obitavalište špiljskih medvjeda te dedekovu rodbinu. Za krajnji doživljaj na 
Medvedgradu upoznajte Njezino Veličanstvo, Crnu Kraljicu - Barbaru Celjsku. 



Na tragu Vlaka u snijegu 
Vlakovi su česta inspiracija i motiv mnogih umjetnika. Doista ima nešto posebno u njima dok suvereno 
putuju najrazličitijim krajevima. Otkrijte bogatu željezničku povijest Hrvatske razgledavanjem originalnih 
predmeta i opreme te lokomotiva u Hrvatskom željezničkom muzeju u Zagrebu da biste se nakon toga 
zaputili na putovanje vlakom u svijet priča Mate Lovraka. Posjetite Veliki Grđevac, rodno mjesto ovog 
slavnog pisca te djelić čarolije doživite i u Lovrakovom centru. Divite se muzejskom vlaku na čelu s 
parnom lokomotivom, serije 51. Neka vas iznenadi još jedna dječja priča - u centru Vas čeka i autentični 
mlin iz fi lma „Družba Pere Kvržice“. Probudite u sebi dječju znatiželju i radost te se zaputite na  
Stazu prijatelja prirode, gdje možete upoznati razne biološke zanimljivosti šumske vegetacije, a uz 
posjet Kukavici - sportsko rekreacijskom centru Bjelovarsko-bilogorske županije i Konjičkoj udruzi „Konji 
gizdavi“ zabavi neće biti kraja. 



Put vlakom u priče iz djetinjstva 
 
Čarolija putovanja vlakom teško se može u potpunosti dočarati, a kada još u sebi krije najdraže nam 
priče iz knjiga i fi lmova, doživljaj je neprocjenjiv. Započnite ovo divno putovanje otkrivanjem zlatnog 
doba željeznice u Hrvatskom željezničkom muzeju u Zagrebu da biste ga nastavili vlakom prema 
Križevcima, Rovišću i Kloštru, tunelom koji je probijen  kroz Bilogoru između stajališta Paulovac i 
kolodvora Katalena. Ovaj tunel je izgrađen 1900. godine, dugačak je 360 metara, u sebi nosi razne 
priče i samo čeka da ga otkrijete. Prava poslastica očekuje sve ljubitelje vlakova u Velikom Grđevcu,  
rodnom mjestu Mate Lovraka, slavnog autora romana za djecu „Vlak u snijegu“, gdje se nalazi muzejski 
vlak na čelu s parnom lokomotivom, serije 51. Autentični mlin iz filma „Družba Pere Kvržice“ dodatan je 
razlog za posjet. Tko zna, možda, inspirirani ovom željezničkom avanturom, i Vi napišete sjajnu priču za 
nove generacije s vlakom u glavnoj ulozi. 



Stigli smo do kraja našeg zajedničkog 
putovanja hrvatskim prugama.  

 

Ovim putem željeli smo Vas obavijestiti o našim nastojanjima 
promocije željezničkog prijevoza i zamoliti Vas za podršku prilikom 
realizacije samih aranžmana.  
 

Ovakvim ponudama postavljaju se temelji još jednog oblika 
selektivnog turizma – željezničkog turizma.  
 
Putnička agencija Croatia Express i dalje će raditi na razvijanju 
novih programa koji će na željeznicu privući turiste željne novih 
doživljaja. 
 

Zahvaljujemo svima koji su nam svojim znanjem i iskustvom 
nesebično pomagali kao i kolegama koji su nam ustupili svoje 
fotografije. 



Hvala na pažnji ! 

Menadžer putničke agencije     
Biserka Zorbas, dipl.oec.      
 
biserka@croatia-express.com   

www.croatia-express.com 
 


